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Метою визначення острої то сичності
е стра т сто рото є одержання інформації
щодо йо о безпечності/небезпечності (тест-
зразо – ТЗ) для здоров’я за мов орот о-
тривало оприймання висо ихдоз.Проведення
досліджень дозволить отримати необхідн
інформаціюдля встановленнярівня то сичності
ТЗ, визначення співвідношення між дозою та
не ативнимиефе тамиТЗ, визначення видової
і статевої ч тливості лабораторних тварин до
дії дослідж вано о ТЗ.

Відповідно до методичних ре омендацій,
дослідження острої то сичності ТЗ (на стате-
возрілих щ рах-самцях та сам ах ві ом 3–4
місяці) проводили при вн трішньошл н овом
шлях введення,щоре оменд ютьдля лінічної
пра ти и. Під час вивчення параметрів острої
то сичності при вн трішньошл н овом вве-
денні ТЗ застосов вали в дозі 5000 м / , я а
відповідає вищій дозі VI лас то сичності
з ідно з ласифі ацієюречовин за то сичністю,
що ре омендована ДФЦ МОЗ У раїни. Тест-
зразо при вн трішньошл н овом введенні
ви ористов вали ви ляді с спензії. Перед
введенням ТЗ щ ри олод вали протя ом
12 од. Дост п тварин до води б в вільним, до
їжі їх доп с али лише через 6 од після вве-
дення ТЗ. Для виявлення можливих то сичних
ефе тів ТЗ проводили порівняння з по аз-
ни ами р пи інта тних тварин, я і переб вали
в анало ічних мовах спостереження (інта тний
онтроль). Усі е спериментальні р пи с ла-
далися з 6 щ рів. Термін спостереження за
тваринами с ладав 14 діб після введення ТЗ.
З ідно з методичними ре омендаціями, про-
тя ом сьо о період е сперимент проводили
щоденні спостереження за за альнимфізіоло-
ічним станом, станом шерсті, слизових обо-
лоно , споживанням орм та води, поведін ою
тварин, їх виживанням і розвит ом можливої
симптомати и то сично о вплив тест-зраз а.
Дослідж вали динамі маси тіла на 3, 7 та 14
доби е сперимент . Після за інчення термін

спостереженнящ рів знеживлювали методом
перерізання сонної артерії. Проводили розтин
та ма рос опічний о ляд вн трішніх ор анів
тварин.

Рез льтати досліджень по азали, що після
вн трішньошл н ово о введення ТЗ ма си-
мальній дозі (5000 м / ) озна інто си ації
тварин не виявляли: щ ри б ли охайними,
а тивними, мали звичайний апетит, реа вали
на зв ові й світлові подразни и, процеси
сечовиділення і дефе ації б ли в нормі, пор -
шення дихання та с дом не спостері али.
Рефле торна зб дливість всіх тварин б ла
збережена.

З ідно з методи ою вивчення острої то -
сичності для оцін и то сично о вплив таблето
на ор анізм тварин, проводили дослідження
прирост маси тіла тварин. Визначення маси
тіла піддослідних щ рів по азало, що засто-
с вання ТЗ ма симальній дозі не впливало
на приріст маси тіла, що свідчить про відс т-
ність то сичних властивостей ТЗ, я і б мо ли
різ о вплин ти на за альнотрофічні процеси
ор анізм ссавців, я самців, та і само .

Після за інчення термін спостереження
(14 діб) тварин знеживлювали і проводили
розтин та ма рос опічний о ляд вн трішніх
ор анів. При дослідженні ш ірно о по рив ,
слизових оболоно природних отворів жодних
озна інто си ації та проявів патоло ічних про-
цесів не б ло виявлено. За розміром, ольо-
ром, онсистенцією, а та ож розташ ванням
вн трішні ор ани піддослідних щ рів не
відрізнялися від ор анів інта тних тварин та не
виходили за межі фізіоло ічної норми.

Та им чином, відс тність летальних то сич-
них ефе тів е стра т сто рото дозволяє
ласифі вати йо о, відповідно до ласифі ації
К. К. Сидорова, що ре омендована ДФЦ
МОЗ У раїни, я “відносно неш ідливий” засіб
при вн трішньошл н овом застос ванні,
ЛД

50
>5000 м / .




